

sal és több igen csinos virágokrétaival fogadta. A jutalmazott Ilonkájá egyike volt a legkérültebb maiv alakoknak, melyeket töle személyesítve látnunk. Játéka, természetes keresetlensége, egyszerű bája, utóélettel szerető méltósága által hatott, s dalai ma oly lelkes animával röppentek el azokról a beszédű ajkáról, hogy a szívek legbenső hurjait is rezgésbe hozták. Taps volt is elég, mi ki is volt érdemelve.

A jutalmazott után Szatmári Károlyt kell említenünk, ki Csopri szerepében ma ismét comical érték egész gazdagságát mutatta be. Deák Kata a nagyvágyú szabómesterné szerepében a szó teljes értelmében remekelt, s talán a jutalmazotton kívül ő volt az egyedüli, ki nem coquettozott igen gyakran a sugólyos felé.

Megemlítjük még Egressit, Egrit, ki igen szép magyar dalokat igen csinosan adott elő, aztán Szatmári Árpádot és Németet, kik mindannyian mindent elkövettek, a mit egyetlen próba után a darab sikere biztosítására elkövetni lehet.

Végül Beódy urat említjük meg, aki ugy látszik sokkal jobb a társalgási és a széles szerepekben, mint a drámaiban, mert ott, hol drámai hatást kell kifejtetni, a legjobb indulatu figyelmeztetés mellett sem akar szabadulni az alpatkosztól; ez pedig nem alkalmas arra, hogy a közönség tetszését megnyerje. Igyekeztek ezt-otthon megemlíteni, egy kis akarat kell csak, és bizonyára meg lesz.

A NAGYERDEMŰ KÖZÖNSÉGHEZ!

A midőn a „Debreczeni Ellenőr” kiadásától a városi nyomda, a lap t. tulajdonosa és Kutasi Imre ur közt létrejött szerződés folytán a mai nappal visszalep, engedje meg a n. é. városi és vidéki közönség azon részének, mely a Debreczeni városi nyomdát, mint a „Debreczeni Ellenőr” kiadóhivatalt szíves bizodalomban részesítette, hogy ezen bizalomért hálás köszönetünket nyilvánítsuk s azon reményünknek adunk kifejezést, hogy e bizalmukat fogadják a városi nyomda részére továbbra is. Fogadják a n. é. közönség hálafelelő bucsúidővel tisztelettel.

Debreczen 1876. sept. 30.
Debreczeni városi nyomda,
mint a „Debreczeni Ellenőr” efdigi kiadója.

NAPI HIREK.

— A debreczeni Diens-napi vásár a következő napokon fog megtartatni: a bőrvásár okt. 1-én; a sertésvásár okt. 8-án; a baromvásár október 9-10-án.

— Hajdumegyéhez Miskolczi Lajos főispán ur ő méltóság legközelebb Molnár Imre és Pusztay Sándor ügyvédek t. alügyeseknek, Lukács Emilt pedig t. alügyesnek nevezte ki.

— A „Debreczeni-Hajdumegyeyi Közlöny” című helybeli hetilap mutatvány-száma tegnap este látott napvilágot. A mutatvány-szám ügyesen és élénken van összeállítva, s ha a többi számok is ilyenek lesznek az új hetilap megfogja érdemelni, hogy a közönség által pártfogottassék.

— Színházi műsor. Hétfőn okt. 2-án adati fog Romeo és Julia a cím szerepet Töröknek, mint vendég s Temesváry igazgató személyesen; 3-án Szép Helena Nyilvai Irma fellépetével; 4-én Csók; 5-én Göthe Egmontja, mindkettőben Töröknek, mint vendég lép fel.

— Megemlítjük még, hogy derék igazgatónk bizossága folytán a bérlet, illetőleg a műsor minél érdekesebbé tételére adati fognak a drámai iradalom legújabb, s legjelesebb termékei, mint p. Iskaróti Váradi, Uj czég Sardoutól, Csöd, Iboylafaló, Jósát stb. Fatinizza, Javotte stb. mint operette udonságok.

— A nagyerdői fürdőház tegnapelőtt lett ismét árverés útján kiadva. Sajnálatos haljuk, hogy a bérletet nem Fehér Herman ur kapta meg, kitől pedig a közönség teljes bizalommal remélte a mulató helyiségnek felvirágoztatását. E fordó és kiránduló helyet nem szabadna a városi hatóságnak oly kezeke bízni, melyekben az ismét hat egész évig fog elvonatni tulajdonképeni rendeltetése elől.

— A belső legelő felosztásának vezetésére kiküldött állandó nagy bizottság által, holnap délelőtt 10 órakor veendi kezdetét, a földet egy tagban kivenni szándékozó jelentkezései felett az intézkedések megtevése, midőn az egy tagra többen jelentkezettek között, a sorshuzás is meg fog ejtetni. Ennek bevégetése után d. u. 3 órakor az utcák között a nyíl huzás veendi kezdetét. Felhívjuk e körülményre az érdekelteket polgárok figyelmét.

— Árverési hirdetmény. Közadótárlékok fejében lefoglalt zálogtárgyak u. m. házi

eszközök, mezei termények, szarvasmarhák, lovak, sertések, I. árverése f. szept. hó 30-án reggel 10 órára, II. árverése okt. 10-én szintén reggel 10 órára a város istállóházhoz kitűzött. Debreczen, 1876. szept. 28-án. Debreczen város kapitányi hivatala.

— Az aggteleki ásatásokról a következő tudósítást vettük; az aggteleki barlangban a b. Nyáry Jenő és Péchy Jenő által eszközölt ásatások a legszebb eredménnyel folytak. A csepög közikla réteg alól két méternyi mélységből huszonöt óskori emberisirt ásatnak ki két nap alatt. Ez az úgynevezett „Csontház” című barlangban volt. A „Denevér” barlangban pedig egészen kövesedett barlangi medve csontokat találtak. — A sikeres eredményű ásatásokat az ügybuzdú tudósok tovább is folytatni fogják.

— A nagyhortobágyi pusztára szept. volt a májusi idő adója ez évben, mivel május, a mit talált is lefagyasztotta, s virág és zöldség nélkül hagyta a nagy talajt. Szeptember zold pázsittal takarta a már-már porrá perzsel főlészűt a pusztának, s jó ősi legelőt hozott a legelő baromnak, és így némi vidámitást is a lefolyt nyár által megsomorított gazdaközönségnek. A sertésnyájak visszavonulnak elhagyott helyeikre; a nyomatásra haza hozott csikók újra kint heverik meg a kevés szemet adott nagy gazgazdálósokat.

— Párbaj hegedűre. Reményi Ede a fővárosban egy magán hangverseny alkalmával azon nyilatkozatot tette, hogy a cigányok által a magyar zene fejlődésnek. Ez sértte a fővárosi cigányokat, mivel elismert művészi képességek nagy mérvben meglet sértve, s most mint az „Élet képek” írja Berkes Lajos a fővárosi cigány zenészek nevében versenyre hívja föl Reményit két szál hegedűre. Léppen elő — úgy mond a kis Berkes — ott, a hol, zenében művelt közönség előtt, s mutassa meg saját kezével, hogy jobban adja elő a magyar zent mint ő, s ha azt állítja, hogy ok csak elrontják a zent, hát mutassa meg, hogy hol és miképp rontják. A verseny — ha azt Reményi elfogadja minden bizonynyal nagy érdek leend! A mint hírlir, Reményi egy zenehadat fog szervezni, s ennek ő leend a primása, vagy is vezetője, hanem a barna fark azt mondják arra, hogy „ezzel meg elkésett, nem kellett volna neki olyan sokáig tanulni!”

— Csavargása közben egy elvetemült Bányai Eszter nevű leányt, a rendőrség tegnap

letartóztatott; ekkor a leány vallomást tett, hogy az év tavaszán egy téglavetőtől, kinek szolgálatban állott, 20 forintot ellopott; e vallomást pedig azon indokból tette, hogy most már kint csatagolni a hűvös éjjelek miatt nem lehetvén — az ezen tette miatt réz kiszabandó büntetés folytán pár hónapra ingyen lakással és kosztal látassék el.

— Bikfalvy Máthé Domokos udvari fogorvosnak „A legszélesebb tudni valók a fogak és a száj állapotáról” című tanulmánya megjelent és szerkesztőségünkhez beküldött. A fogászat terén elismert tekintély orvosnak e kitünő munkáját ajánljuk a t. olvasók figyelmébe. Ára 30 kr.

— Hirdetés. Tasnád város tanácsától vett értesítés szerint ezennel köztudomásra hozatik, miszerint a Tasnádhoz tartozó szőlőhegyeken, a szüretelés ideje folyó évi október hó 3-ik napjára tüzetett ki; mely határidőre a Debreczenben lakó tasnádi szőlőbirtokok, állami s egyéni pótadóikat a szüret megkezdése előtt az ottani városi pénztárba lefizetni kötelesek. — Debreczen, 1876. szept. 28-án.

— Hirdetés. Szatmár város tanácsának ide juttatott értesítése folytán ezennel köztudomásra hozatik, miszerint a Szatmár-hegyi szőlőtermés szüretelésének kezdetül, folyó évi október hó 5-ik napja tüzetett ki. Debreczen, 1876. szept. 28-án. — Debreczen város kapitányi hivatala.

— Nyilvános köszönet. A debreczeni iparos ifj. egylet könyvtára részére „Egy vak-laki” 9 db., — Vankai Károly ur 1 darab értékes könyvet ajánlókozott. — Kegyes adományaikért fogadják hálas köszönetemet, — az egylet nevében, Debreczen, szept. 29. 1876. J u h á s József, alkonytárnok.

— Nyilvános köszönet. Alig tettem el pár héttel ezeltől szeretett férjemet, tegnapelőtt pedig számos tagból álló családom egyetlen reményfő Sipos Sándor főiskolai tanuló amat kellett az öröknyugalomra kiküldeni. Jól esett a kétszeres veszteségtől megszabott anyai szívemre a tek tanári kar, az ekkor, és a tanulóifjúságnak, s az elhunyt barátainak részvéte, fájdalomban való osztósa, melyért fogadják forró köszönetemet. Debreczen, 1876. szept. 30.

Sipos Istvánné.

Nagy Julesa k. a. és Foltényi V. fellépete

Debreczeni színház.

I. bérlet. Vasárnap, 1876. okt. 1-én 1-50 szám. adatik:

A kintornás családja.

Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

NYILTTÉR.

KOHN M.

női ruha-készítő Debreczenben. Nánássy Lajos-féle házban.

(Főpiacz 1711-ik szám alatt) ajánlja magát mindenemű legújabb divat szerinti

női ruhák

elkészítésére, a leggyorsabban és legillendőbb árakon. — Ugyiszente női ruhazabálásban ad oktatást, akár saját lakásán, akár pedig a háznál.

Kiadó butorozott szoba.

Péterfia egy malom utcában egy csinosan butorozott utcai szoba a 825. sz. a. házában minden órában, teljes kosztallal való ellátással együtt bérbeadandó.

Kiválóan ajánlható é jutyános lakás és ellátás a Hajdumegyeyi rendezés alkalmából Debreczenbe beköltöző, s magánosan álló megyei tisztviselő részére.

Bővebb felvilágosítással szolgál ugyanazon házában a lakás tulajdonosnője 2-2.

H I R D E T É S E K.

6095. sz. 1876. sz. 376 sz. 1876. 2-3

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes Weisz I. Lajos részére alperes Bözörményi Józseftől 162 ft tőke és járuléka erejéig lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 2336. számú telekkönyvben A) I. alatt bejegyzett 2800 frta becsült 1629. sorszámu ház s azzal járó 3/4 hold onodói föld folyó 1876-dik évi novemb. hó 16-dik napján delután 3 órakor, a törvényszék tárgyaló termében végrehajtó Mészáros László által megtartandó árverésen el fognak adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10 %-a, vagyis 280 ft az árverési szándékozó által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzel letendő.
2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határrnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határrnapon azonban becsáron alól is eladatnak.
3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1. 2. 3 hónap alatt, az árverés napjától fogva járó 6%, kamatával fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.
4. Vevő a vett ingatlanoknak azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettni.
5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat és a vett ingatlanok után a leltéstől fogva eső minden nemű adó s egyéb terhet.
6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére ujabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni.

Egyszermind azon jelzölges hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhívattak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentsek be, ellenkező esetben hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Béer Kálmán által fognak képviseltetni.

Azok pedig, a kik a lefoglalt ingó s ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhívattak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876-ik évi aug. hó 11-ik napján tartott üléséből.

Becske Lajos, Dienes Barna, h. elnök. jegyző.

Négy zongora

tökéletesen jó állapotban jutányos árakon

ELADÓ.

Hofmann Szaniszló, zenemű kereskedésben.

Ugyanott „Kri-Kri” polka zongorára: 50 kr.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 1876. évi szept. hó 7. napján.

Becske Lajos, Szentpétery, h. elnök. aljegyző.

6994. sz. 1876. sz. 371. 3-3

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Simonffy Imre mint debreczen polgármestere végrehajtatonk Székely József és neje Nagy Juliánna végrehajtást szenvedő ellen 800 ft iránti végrehajtási ügyében alperesektől lefoglalt, a debreczeni 2854. számú telekkönyvben jegyzett Miklós-utcai 2068. sorszámu ház és ezzel járó 6 hold onodói föld, becsülve egészben 2924 ft-ra, az 1876. évi decz. hó 14-én d. u. 3 órakor mint első és 1877-dik évi január hó 15-dik napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben, a törvényszék tárgyaló termében végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog, u. m.:

1. Kikiáltási ár a fennebb kített becsár, melyen alól az első árveréskor az árverésre kitűzött birtok nem fog eladatni.
2. Or. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10%, vagyis 206 ft készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni.
3. Szor. Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben, és pedig: az elsőt az árverés jogerőre emelkedésétől számított egy hónap alatt, a másodikikat ugyanazon naptól számított két hónap alatt, a harmadik részt ugyanazon naptól számított három hónap alatt, minden egyes vételári részlet után a birtokbalépis napjától számított 6%, kamatokkal együtt ezen kir. törv. székhöz vagy a hova ez által utaltatni fog lefizetni.
4. A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámítottatni.
- 4-szer. Vevő köteles az épületeket a birtokbalépis napjával tűzárk ellen biztosítani.
- 5-ször. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, ennekfolyva a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől öt illetik.
- 6-ször. A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközöltetni.
- 7-szer. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne, a megvett ingatlan az érdekelt felek bármelyikének kérelmére, a prts. 459. §. értelmében vevő veszélyére és költségére, bánatpénzének elvesztése mellett, újabb árverés alá bocsátatni — és csupán egy határidőnek kitűzése mellett, az előbbi becsáron alól is eladatni fog. Az ingóságok készpénz fizetés mellett adatkak el.

Felhívattak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék, hogy e részbeni kereseteiket a hirdetésnyek a hivatalos lapban lett harmadik közzététele napjától számított 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszék telekkönyvi osztályához nyujtsák be: különben azok végrehajtás folyamát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítottatni.

Végül felszólítottattak azon jelzölges hitelezők, kik nem ezen kir. törvényszék székhelyén, vagy annak közelében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett helyben megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentsek be, ellenkező esetben Hódy Gyula ügyvéd, mint hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviseltetni.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 1876. évi szept. hó 7. napján.

Becske Lajos, Szentpétery, h. elnök. aljegyző.

7056. sz. 1876. sz. 370. 2-3.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Debreczen város árvaipénztára végrehajtatonk öz. Németi Jánosné Nagy Sára végrehajtást szenvedő ellen 200 ft iránti végrehajtási ügyében alperestől lefoglalt, a debreczeni 3142. számú telekkönyvben jegyzett, s egészben 1200 frta becsült 2368. számú ház és 2 hold onodói föld 1/2 része az 1876. évi decz. hó 6-dik napján d. u. 3 órakor, mint első, és 1877. évi január hó 6-dik napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben, a törvényszék tárgyaló termében, végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt el adatni fog, u. m.:

1. Kikiáltási ár a fennebb kített becsár, melyen alól az 1-ső árveréskor az árverésre kitűzött birtok nem fog eladatni.
2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10%, vagyis 80 ft készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni.
3. Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben, és pedig az első részt az árverés jogerőre emelkedésétől számított egy hónap alatt, a másodikikat ugyanazon naptól számított két hó alatt, a harmadik részt ugyanazon naptól számított 3 hónap alatt minden egyes vételári részlet után a birtokbalépis napjától számított 6%, kamatokkal együtt, ezen kir. törvényszék, vagy a hova ez által utaltatni fog, lefizetni.
4. A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámítottatni.
- 4-szer. Vevő köteles az épületeket a birtokbalépis napjával tűzárk ellen biztosítani.
- 5-ször. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, ennekfolyva a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől öt illetik.
6. A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközöltetni.
7. Az átruházási költségek vevőt terhelik.
8. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne, a megvett ingatlan az érdekelt felek bármelyikének kérelmére, a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő veszélyére és költségére, bánatpénzének elvesztése mellett, újabb árverés alá bocsátatni — és csupán egy határidőnek kitűzése mellett, az előbbi becsáron alól is eladatni fog.

Felhívattak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék, hogy e részbeni kereseteiket a hirdetésnyek a hivatalos lapban lett 3-dik közzététele napjától számított 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszék telekkönyvi osztályához nyujtsák be: különben azok végrehajtás folyamát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítottatni.

Végül felszólítottattak azon jelzölges hitelezők, kik nem ezen törvényszék székhelyén, vagy annak közelében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett helyben megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentsek be, ellenkező esetben Béer Kálmán ügyvéd, mint hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviseltetni.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876-ik évi szept. hó 7-dik napján.

Becske Lajos, Szentpétery, h. elnök. aljegyző.

Tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, miszerint a debreczeni nagyvásárok alkalmával a vásártérteni szokott

vászony raktárunkkal

felhagytunk, és e helyett folyó év október hó 2-án egy mindennemű vászon, asztalnemű, szövött- és rövidaru, kész férfi-, női- és gyermek fehérnemű, egész kiházásitási szükséglet, felér és színes velez, fehér percail és chiffon, színes karton, kendő, mindennemű szőnyeg és még számos nem említett czikkkel bőven ellátott vágahandó

FIÓK ÜZLETET

nyitunk,

Debreczenben, a Bazár- és Széchenyi-utca sarkán ujonan épült Bazár-épületben,

melyre eddigi t. vevőink, valamint a n. é. közönség figyelmét felhívni bátorokodunk.

Kunz József és társa

nagykereskedők.

Budapest, Erzsébet- és Deák Ferenc-tér sarkán, báró Wodiáner-féle házban.

387. 3-3.

Kiadó új boltok

a Kistemplom mellett.

(Értesítést ad Balog Imre, 1812. sz. a.)

Árverési hirdetés.

Debreczen sz. kir. város tanácsának folyó évi 5677/1876. sz. a. kelt végzése, és az annak alapjául szolgáló 169/1876. számú közigyűlési határozat folytán közhírré tétetik, hogy a belső legelő földből az címzett város részére az úgynevezett Lovászok zugjától a macsi pusztá széléig, — illetőleg a lóverseny térig 1065 cat. hold s 861 □ ölben hitelesen kiszakított és átadott majorsági föld folyó év november hó 1-ső napjától fogva 3-6 s esetleg 12 évre tagonként és esetleg egy tagban 12 évre a számvévo hivatalnál megtekinthető feltételek mellett a folyó évi október 3-dik napján d. e. 9 órakor a városi nagy tanácssteremben tartandó közönséges árverés, nézőleg zárt ajánlatok útján haszonbérbe fog kiadattatni; — és ezen határidő annak tudatása mellett tétetik közönséges, miszerint addig zárt ajánlatok is akár egyes tag földrre, akár az egész 1065 holdra s 861 □ öltre elfogadtatnak, és a szóbeli árverés megtevése után nyilvánosan felbontatnak és kihirdetnek.

Kelt sz. kir. Debreczen város gazdasági tanácsának 2876. szept. 20-án tartott nyilvános üléséből.

Bészler Lajos, jegyző.

1008. eln. 386. 3-3. 1876.

Árlejtsési hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszék és debreczeni kir. járásbírósig 1877-ik évi tízütia szükséglete, — mely 95% ötlet, vagy új mértékben 326 köb méter teszen — árlejts útján lévén biztosítandó, felhívattak mindazok: kik annak szállítására vállalkozni akarnak, hogy az e czélból f. évi október 12-kén, delután 3 órakor a törvényszéki elnöki iródban tartandó árlejtsésen — 150 ft bánatpénzzel — jelenjenek meg.

Kikiáltási ár köbméterenként 3 fit 75 krajczár.

Az árlejtsési feltételek az irada-igazgatónál a hivatalos órák alatt mindenkor megtekinthetők.

Írásbeli zárt 50 kros bélyeggel ellátott ajánlatok az árlejts megkezdéséig ha mellettük a 150 ft bánatpénz bemutatattatik, szinte elfogadtatnak s azok az árlejts befejeztével fognak felbontatni s azon esetben, ha a bennük foglalt ajánlatok az árlejts eredményénél kedvezőbbek nem lennének a mellettük bemutatott bánatpénzek az illetőknek visszaadatkak.

Debreczen, 1876. szept. 21.

Sárványi Ferenc, jegyző.

A „Debreczeni Ellenőr”

Ira: S. M ÁSODIK K. I. (37-ik fol)

„Müller felügyelő ur! igen felidült hangulattal testvéremért, a párbaj szívesen volna közelebbi vittek azon illetelen lépe Freibenberg báró kissasszony magához a kertbe felügyelőjét. Kérem ont fellyeket pillanatnyi felindul melyek önel szembe nem „On lehetett kíván szony, mondá Henrik nyugtelient nem tudom cfeleldi